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 Ο Άγιος Αλέξανδρος του Σβερ (2024) Ο Άγιος Αλέξανδρος του Σβερ (2024)
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    Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...Περισσότερες πληροφορίες πατήστε εδώ...
    

 Βιογραφία  Βιογραφία 

30 Αυγούστου …30 Αυγούστου …

Ο Άγιος Αλέξανδρος του Σβερ …Ο Άγιος Αλέξανδρος του Σβερ …

Γεννήθηκε στις 15 Ιουνίου του 1448 μ.Χ. στα μέρη του ΝοβγκοροντΓεννήθηκε στις 15 Ιουνίου του 1448 μ.Χ. στα μέρη του Νοβγκοροντ

σε μια οικογένεια Ευλαβών Χριστιανών ...σε μια οικογένεια Ευλαβών Χριστιανών ...

Ήταν το τρίτο παιδί του Στέφανου και της Βασάι , το βαπτιστικό Του όνομα ήταν Αμώς ,Ήταν το τρίτο παιδί του Στέφανου και της Βασάι , το βαπτιστικό Του όνομα ήταν Αμώς ,

ήταν πράος , υπάκουος , νήστευε , σε ηλικία δέκα εννέα χρονών οι γονείς του θέλησαν να Τονήταν πράος , υπάκουος , νήστευε , σε ηλικία δέκα εννέα χρονών οι γονείς του θέλησαν να Τον
παντρέψουν …παντρέψουν …

Εκείνος έφυγε για την Μονή Βαρλαάμ , περνώντας από την Λίμνη Ροτσίνσκ άκουσε μια φωνή ναΕκείνος έφυγε για την Μονή Βαρλαάμ , περνώντας από την Λίμνη Ροτσίνσκ άκουσε μια φωνή να
του λέει ότι σε αυτό τον χώρο θα χτίσει ένα Μοναστήρι ,του λέει ότι σε αυτό τον χώρο θα χτίσει ένα Μοναστήρι ,

τότε Έλαμψε από πάνω του ένα Φως και ένας Άγγελος του έδειξε το δρόμο για το Βαλαάμ …τότε Έλαμψε από πάνω του ένα Φως και ένας Άγγελος του έδειξε το δρόμο για το Βαλαάμ …

Εκάρη Μοναχός , μετά από επτά χρόνια στο Μοναστήρι στα είκοσι έξη του πήρε το όνομαΕκάρη Μοναχός , μετά από επτά χρόνια στο Μοναστήρι στα είκοσι έξη του πήρε το όνομα
Αλέξανδρος ,Αλέξανδρος ,

όταν πήγε ο πατέρας του να τον βρει , όχι μόνο τον καθησύχασε αλλά και τον έπεισε να γίνει αυτόςόταν πήγε ο πατέρας του να τον βρει , όχι μόνο τον καθησύχασε αλλά και τον έπεισε να γίνει αυτός
και η μητέρα του Μοναχοί …και η μητέρα του Μοναχοί …

Πέρασε δέκα χρόνια εν σιωπή σε ένα νησί , μια μέρα ενώ Προσευχόταν άκουσε μια Θεϊκή φωνή ναΠέρασε δέκα χρόνια εν σιωπή σε ένα νησί , μια μέρα ενώ Προσευχόταν άκουσε μια Θεϊκή φωνή να
του λέει να πάει στο μέρος που Του είχε υποδειχθεί για να σωθεί ,του λέει να πάει στο μέρος που Του είχε υποδειχθεί για να σωθεί ,

Ένα Φως Του έδειξε το μέρος στην όχθη της Λίμνης το 1485 μ.Χ. …Ένα Φως Του έδειξε το μέρος στην όχθη της Λίμνης το 1485 μ.Χ. …
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Έμεινε εκεί επτά χρόνια μόνος Του τρώγοντας μόνο χόρτα και υποφέροντας από τις βαριέςΈμεινε εκεί επτά χρόνια μόνος Του τρώγοντας μόνο χόρτα και υποφέροντας από τις βαριές
ασθένειες , το 1493 μ.Χ. Τον ανακάλυψε ένας Άρχοντας τυχαία που είχε πάει για κυνήγι ,ασθένειες , το 1493 μ.Χ. Τον ανακάλυψε ένας Άρχοντας τυχαία που είχε πάει για κυνήγι ,

η φήμη Του ως Αγιασμένου Ασκητή εξαπλώθηκε , πολλοί Μοναχοί μαζεύτηκαν γύρω Του , ο λαόςη φήμη Του ως Αγιασμένου Ασκητή εξαπλώθηκε , πολλοί Μοναχοί μαζεύτηκαν γύρω Του , ο λαός
Τον Τιμούσε ως Άγιο ενώ ήταν εν ζωή …Τον Τιμούσε ως Άγιο ενώ ήταν εν ζωή …

Ο Θεός διατήρησε Το Λείψανο Του Αγίου σε Θαυμαστή κατάσταση Αφθαρσίας ,Ο Θεός διατήρησε Το Λείψανο Του Αγίου σε Θαυμαστή κατάσταση Αφθαρσίας ,

διότι Ο Άγιος Αλέξανδρος είναι ο μόνος Άγιος μετά Τον Πατριάρχη Αβραάμ που Αξιώθηκεδιότι Ο Άγιος Αλέξανδρος είναι ο μόνος Άγιος μετά Τον Πατριάρχη Αβραάμ που Αξιώθηκε
επισκέψεως Της Αγίας Τριάδος με μορφή τριών Αγγέλων …επισκέψεως Της Αγίας Τριάδος με μορφή τριών Αγγέλων …

Ο Άγιος Αλέξανδρος αναχώρησε για την Βασιλεία των Ουρανών στις 30 Αυγούστου του 1533 μ.Χ. ,Ο Άγιος Αλέξανδρος αναχώρησε για την Βασιλεία των Ουρανών στις 30 Αυγούστου του 1533 μ.Χ. ,
σε ηλικία ογδόντα πέντε ετών ,σε ηλικία ογδόντα πέντε ετών ,

Δοξάστηκε με Θαυμαστά σημεία και Θαύματα κατά την διάρκεια της ζωής του και μετά τηνΔοξάστηκε με Θαυμαστά σημεία και Θαύματα κατά την διάρκεια της ζωής του και μετά την
Κοίμηση Του …Κοίμηση Του …

Το 1545 μ.Χ. ο Μαθητής και διάδοχος του Ηγούμενος Ηρωδίων συνέθεσε τον Βίο Του ,Το 1545 μ.Χ. ο Μαθητής και διάδοχος του Ηγούμενος Ηρωδίων συνέθεσε τον Βίο Του ,

Το 1547 μ.Χ. ξεκίνησε ο τοπικός Εορτασμός της Μνήμης Του και συνετέθη η Ακολουθία Του …Το 1547 μ.Χ. ξεκίνησε ο τοπικός Εορτασμός της Μνήμης Του και συνετέθη η Ακολουθία Του …

Στις 17 Απριλίου του 1641 μ.Χ. κατά την διάρκεια της ανακαινίσεως του Ναού τηςΣτις 17 Απριλίου του 1641 μ.Χ. κατά την διάρκεια της ανακαινίσεως του Ναού της
Μεταμορφώσεως όπου Ο Άγιος είχε ταφεί ,Μεταμορφώσεως όπου Ο Άγιος είχε ταφεί ,

αποκαλύφθηκε Το Ιερό σκήνωμα Του σε κατάσταση πλήρους Αφθαρσίας να Ευωδιάζει …αποκαλύφθηκε Το Ιερό σκήνωμα Του σε κατάσταση πλήρους Αφθαρσίας να Ευωδιάζει …

Η Εκκλησία Εορτάζει δυο φορές την Μνήμη Του Αγίου , στις 30 Αυγούστου ημέρα της ΚοιμήσεωςΗ Εκκλησία Εορτάζει δυο φορές την Μνήμη Του Αγίου , στις 30 Αυγούστου ημέρα της Κοιμήσεως
και επισήμου διακηρύξεως της Αγιότητας Τουκαι επισήμου διακηρύξεως της Αγιότητας Του

και στις 17 Απριλίου ημέρα Ανακομιδής Του Ιερού Λειψάνου Του …και στις 17 Απριλίου ημέρα Ανακομιδής Του Ιερού Λειψάνου Του …

Το Αδιάφθορο Λείψανο Του Αγίου Αλέξανδρου αποτελεί πηγή Αγιασμού Προσκυνήσεως καιΤο Αδιάφθορο Λείψανο Του Αγίου Αλέξανδρου αποτελεί πηγή Αγιασμού Προσκυνήσεως και
Θεραπείας , οι τυφλοί λαμβάνουν το φως τους , οι παράλυτοι λαμβάνουν την δύναμη των ποδιώνΘεραπείας , οι τυφλοί λαμβάνουν το φως τους , οι παράλυτοι λαμβάνουν την δύναμη των ποδιών
τουςτους

και όσοι πάσχουν από οποιαδήποτε ασθένεια λάμβαναν την Ίαση τους , οι δαίμονες φεύγουν απόκαι όσοι πάσχουν από οποιαδήποτε ασθένεια λάμβαναν την Ίαση τους , οι δαίμονες φεύγουν από
τους δαιμονισμένους και οι στείρες γυναίκες συλλαμβάνουν …….τους δαιμονισμένους και οι στείρες γυναίκες συλλαμβάνουν …….
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